2.Теперь переходим к практике берем качаем Hlapex я буду рассматривать его т.к. для новичков он будет более понятен.
После скачивания удаляем файлы : eula-e.dat eula-r.dat eula-e.tmp это файлы ГГ и для нормальный работы Хлапекса их надо удалить.
После запускаем прогу... и видим окошко.
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в этом состояние если заметите прога отрублина дальше запускаем линягу желательно в оконом режиме для этого качаем файлы которые это делают (см. раздел с прогами на нашем форуме). 
запускаем игру заходим персом жмем ctrl+12 это запускает прогу и она начинает ловить пакеты жмем снова ctrl+12 и она останавливается мы видим окно вида:


слева список полученных пакетов справа идет его расшифровка для посылки этого же пакета жмем "send" для изменения жмем "Copy to Send"
Влкадка "Send" имеет вид:
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Разбераем построчно верхняя строка это выбор сохраненного пакета из 
\ваша деректория\data\packets\ выбираете пакет жмете "Send"
Далее следующая строка заполняется командой из снифера "Copy to Send" здесь вы редактируете имеющийся пакет, который вы скопировали.
Ниже идет перевод цифр-> Hex и текста -> Hex 
Слева цифр с права текста.
К примеру мы хотим заменить подчеркнутую информацию
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берем жмем "Copy to Send" и там переводим наш текст (в данном случае меняем имя перса) в Hex и заменяем в во вкладке Send всю строчку (которая там уже не будет поддчеркнута) на тот Hex который нам выдаст переводчик.
Вкладка "Advanced" в ней вы можете настроить что бы принажатии определнного действия выдавался определенный пакет)
Вкладка "Skript" помогает настроить выполнение скриптов.
Установка скриптов:
1. Создайте текстовый документ (txt).
2. Откройте документ и вставьте в него код скрипт из хайда.
3. Переименуйте и поменяйте документу расширение на pas, к примеру, name.pas. Название первоначального файла со скриптом указано под хайдом.
4. Запустите программу и загрузите нужный скрипт перед подключением к серверу (кнопка Load).
